11Iro

HWmsa: TatbsaHa
Bo3spact: 38

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.02.2009 17:52:00

dopmupoBaHus 3aK/TI09eHHs1 Bpada: 26.02.2009 18:10:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/168947/answer/168948




KTo npaB 1 BUHOBAT - CJI0KHBIN BOIIPOC. be3 04HOroocMopa He PelunTh.

Bo3moxkHoe OrmuKaiiliee 0CI0KHEHUE - HaTHOEHUE TeMaToMbl. Hanboee HEMPUsITHOE OTHaIeHHOe
TIOCJIe[ICTBHE IIePEeJIoMa II0JI0BOT0 YjieHa - popMupoBaHue GuOPO3HOM OIIANUIKKA B MECTe IIepejioMa
TI0JIOBOT'O YJIeHa C MOCJIeAYIOIIUM UCKPUBIIEHHEM YJIeHa.



